

封锁印度回教堂路段

# “吃人洞”附近现2新坑



## 女游客坠地洞

(吉隆坡 28 日讯) 继上周五印度回教堂路塌陷导致印度女游客掉入 8 尺深坑后，今日距离事故地点约 50 公尺处及 100 公尺处再出现两个“地洞”。

据知，第二起塌陷事故发生在今天凌晨约 2 时 30 分，相信是昨晚暴雨所致，而第三起“地洞”则是在下午发生，距离第一及第二个地点约百公尺。

不过，现场观察发现，该地区已被安全部队全面封锁，以防止任何意外事故发生。

较后，金马警区主任苏里斯密阿芬迪受记者追问时证实，印度回教堂路发生塌陷。

他说，目前在讨论扩大道路封锁范围，详情稍后公布。

此外，吉隆城市政厅文告指出，印度回教堂路污水管道泥土完整评估工作将继续进行，预计今日完成。

文告提到，大马矿物及地理科学局使用探地雷达展开评估工作。

### 暂仅找到一双拖鞋

根据文告，昨晚搜救行动因暴雨而暂停，今早继续集中在事故地点搜寻印度女游客下落。

这名 46 岁的女游客薇基雅叻楚米是上周五上午约 8 时，在印度回教堂路的石砖人行道上行走时，因路面突然塌陷，令她直坠进 8 公尺深的坑洞。

截至目前，救援人员仅找到她的一双拖鞋。